
 

Π ΡΑ Κ Τ Ι ΚΟ  

 της 7/2016 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 

 

  Στον Πολύγυρο, σήμερα έκτη (6) του μηνός Μαΐου του έτους 2016, ημέρα Παρασκευή 

και ώρα 14:00 το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πολυγύρου συνήλθε σε ΕΚΤΑΚΤΗ δημόσια 

συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημαρχείου Πολυγύρου, ύστερα από την με 

αριθ. 7/6.5.2016 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Δ.Σ. κ. Ιωάννη Σιμώνη, η οποία 

επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του 

Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87). 

       Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι παρίσταται ο 

Δήμαρχος κ. Αστέριος Ζωγράφος και ότι σε σύνολο 27 δημοτικών συμβούλων ήταν: 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:  

Α/Α Επίθετο Όνομα Α/Α Επίθετο Όνομα 

1 Ζαγγίλας Δημήτριος 15 Κυριάκου  Ιφιγένεια 

2 Λακρός Αλέξανδρος 16 Κανταράς Αναστάσιος 

3 Σιμώνης Ιωάννης 17 Παπούλιος Ιωάννης 

4 Βορδός Χρήστος 18 Λαφαζάνης Βασίλειος 

5 Ζούνη Στέλλα 19 Τσινάς Αργύριος 

6 Κοντογιώργης Δημήτριος 20 Ξάκης Ιωάννης 

7 Ματέας Γεώργιος 21 Πάνος Ιωακείμ 

8 Φυλαχτός Χρήστος 22 Ματθαίου Αθανάσιος 

9 Σαράντη Μαρία 23 Ζιούπου Άννα 

10 Καραφουλίδης  Αναστάσιος  24 Χριστιανού Αγγελική 

11 Ζαβράκογλου Άγγελος 25   

12 Σιδέρης Νικόλαος 26   

13 Δημητριάδης Χρήστος    

14 Βασιλάκης  Αθανάσιος    

 

 

ΑΠΟΝΤΕΣ:  

1 Δέας Παύλος 

2 Γκλάβας  Γεώργιος 

3 Λιόντας  Γεώργιος 

4   

5   

6   

 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου κ. Ψαθά Κωνσταντία, για την 

τήρηση των πρακτικών.  

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν όλοι οι Πρόεδροι των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων και 

παραβρέθηκε ο Πρόεδρος της Δ.Κ. Πολυγύρου κ. Νικήτας Κατσιακιώρης. 
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Αριθμός θέματος : 1
ο
  Διαβίβαση Αίτησης για έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης 

του υποέργου [1] Εσωτερική οδοποιία στο Δήμο Πολυγύρου στις 

θέσεις: ΔΚ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ – Δ.Κ. ΟΡΜΥΛΙΑΣ – Τ.Κ. ΑΓ. 

ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ – Τ.Κ. ΜΑΡΑΘΟΥΣΑΣ – Τ.Κ. ΚΡΗΜΝΗΣ – Τ.Κ. 

ΒΡΑΣΤΑΜΩΝ – ΟΙΚΙΣΜΟΣ ΠΛΑΝΩΝ Τ.Κ. ΒΡΑΣΤΑΜΩΝ» 

της Πράξης «ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΟΔΟΠΟΙΙΑ ΣΤΟ ΔΗΜΟ 

ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΓΗΠΕΔΩΝ 5Χ5 ΣΤΗΝ Τ.Κ. 

ΚΡΗΜΝΗΣ ΚΑΙ ΣΤΗΝ Τ.Κ. ΡΙΖΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ», 

αριθ. Μελέτης 40/2012  

Αριθμός Απόφασης : 150  

  

 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Σιμώνης Ιωάννης, εκφώνησε το 1ο θέμα, μετά και 

την συναίνεση του κ. Δημάρχου για την συζήτηση του θέματος και την ομόφωνη έγκριση 

των μελών του Δ.Σ. για την κατεπείγουσα συνεδρίαση, δεδομένου ότι υπάρχει άμεση 

ανάγκη εκτέλεσης των υπολειπόμενων εργασιών του υποέργου και έδωσε τον λόγο στον 

Δήμαρχο κ. Αστέριο Ζωγράφο, ο οποίος τόνισε: «καλείται το Δ.Σ. να λάβει απόφαση 

σχετικά με την από 28-12-2015 αίτηση του «ΑΣΦΑΛΤΙΚΑ ΖΑΡΡΗΣ ΑΒΕΤΕ» του υποέργου 
[1] Εσωτερική οδοποιία στο Δήμο Πολυγύρου στις θέσεις: ΔΚ Πολυγύρου – Δ.Κ. Ορμύλιας – Τ.Κ. Αγ. 

Προδρόμου – Τ.Κ. Μαραθούσας – Τ.Κ. Κρήμνης – Τ.Κ. Βραστάμων – οικισμός Πλανών Τ.Κ. 

Βραστάμων» της Πράξης «ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΟΔΟΠΟΙΙΑ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ ΚΑΙ 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΓΗΠΕΔΩΝ 5Χ5 ΣΤΗΝ Τ.Κ. ΚΡΗΜΝΗΣ ΚΑΙ ΣΤΗΝ Τ.Κ. ΡΙΖΩΝ ΔΗΜΟΥ 

ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ» της υπ’ αρ. μελέτης 40/12 μελέτης, για παράταση προθεσμίας εκτέλεσης 

έργου μέχρι την 30-6-2016, εξαιτίας της διακοπής εργασιών κατά τους φθινοπωρινούς και 

χειμερινούς μήνες, λόγω των καιρικών συνθηκών τους λόγους που αναφέρονται στην αίτηση 

του αναδόχου καθώς και το αντίγραφο θετικής γνωμοδότησης από την ΕΕΤΑΑ. 

Η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Πολυγύρου με το από 6-5-2016 έγγραφό της 

συνηγορεί για την ανωτέρω παράταση της προθεσμίας μέχρι 30-6-2016 και μας γνωρίζει 

ότι οι λόγοι που επικαλείται ο ανάδοχος ευσταθούν .  

Ως εκ τούτου, παρακαλώ το Σώμα για την παράταση προθεσμίας εκτέλεσης έργου με 

αριθ. Μελέτης 40/2012». 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε το Σώμα να αποφασίσει σχετικά. 

Το Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση, έλαβε υπόψη του το από 6/5/2016 έγγραφο της 

Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών -Τμήμα Τεχνικών Έργων, την με αρι. Πρωτ. 882/6-5-2016 

θετική γνωμοδότηση από την ΕΕΤΑΑ, την υπ’ αρ. μελ. 40/2012 του έργου και μετά από 

διαλογική συζήτηση, 

 

 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι     Κ Α Τ Α    Π Λ Ε Ι Ο Ψ Η Φ Ι Α  

 

Να παραταθεί η προθεσμία εκτέλεσης του υποέργου [1] Εσωτερική οδοποιία 

στο Δήμο Πολυγύρου στις θέσεις: ΔΚ Πολυγύρου – Δ.Κ. Ορμύλιας – Τ.Κ. 

Αγ. Προδρόμου – Τ.Κ. Μαραθούσας – Τ.Κ. Κρήμνης – Τ.Κ. Βραστάμων – 

οικισμός Πλανών Τ.Κ. Βραστάμων» της Πράξης «ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ 

ΟΔΟΠΟΙΙΑ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΓΗΠΕΔΩΝ 

5Χ5 ΣΤΗΝ Τ.Κ. ΚΡΗΜΝΗΣ ΚΑΙ ΣΤΗΝ Τ.Κ. ΡΙΖΩΝ ΔΗΜΟΥ 

ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ» -Αριθ. μελ. 40/2012, του αναδόχου «ΑΣΦΑΛΤΙΚΑ ΖΑΡΡΗΣ 
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ΑΒΕΤΕ» μέχρι την 30-6-2016, εξαιτίας της διακοπής εργασιών κατά τους 

φθινοπωρινούς και χειμερινούς μήνες, λόγω των καιρικών συνθηκών 

 

Επί της απόφασης ψήφησαν ΛΕΥΚΟ οι οκτώ (8) παρόντες δημοτικοί 

σύμβουλοι της μείζονος μειοψηφίας  κ. κ. Κανταράς Αναστάσιος, Παπούλιος 

Ιωάννης, Τσινάς Αργύριος, Λαφαζάνης Βασίλειος, Πάνος Ιωακείμ, 

Ματθαίου Αθανάσιος, Ξάκης Ιώαννης και Ζιούπου Άννα, ενώ  η αρχηγός της 

ελάσσονος μειοψηφίας κ. Αγγελική Χριστιανού μειοψήφησε. 
 

   Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 150/2016 

Έτσι συντάχτηκε το πρακτικό και υπογράφεται όπως παρακάτω 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ             ΤΑ Μ Ε Λ Η 

Υπογραφή                Υπογραφές 

Ακριβές Απόσπασμα 

Πολύγυρος 24-5-2016 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΣ 

 

 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΙΜΩΝΗΣ 
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